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ПУБЛІЧНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

Видача безкоштовних аптечних ваучерів та тестів на коронавірус для українських біженців які втекли 

через військовий конфлікт 

Відповідно до постанови міськради № 35 від 28.03.2022 р. сектор побутових послуг муніципалітету Варедо 
оголошує про надання українським біженцям аптечних ваучерів та безкоштовних антигенних мазків Covid-19 
завдяки співпраці з ASSP s.p.a. 

Вимоги:  Бути українським біженцем, з декларацією гостинності, поданою до штабу Місцевої поліції Варедо з 
24 лютого, та знаходитися на території Варедо. 

Розмір допомоги: 

Аптечні ваучери, що підлягають оплаті, дорівнюють вартості 100,00 євро на місяць (відповідає 4 ваучери по 
25,00 євро кожен) для кожного українського біженця. 

Ця виплата може бути надана максимум двічі на особу та через 30 днів після першого запиту на суму, що 
складає загальний максимум 200,00 євро на особу (тому максимум 2 запити на особу). Ваучери можна 
використати на придбання ліків, парафармацевтичних препаратів, дитячих товарів та фармацевтичних 
продуктів і їх можна витратити лише в міській аптеці Варедо, вулиця Комо 16. Ваучери доступні та є в 
наявності до 31.03.2023р. 

Як подати заявку: 
Бланки для подачі заявки на аптечні ваучери доступні в Управлінні соціальних служб. Заяву необхідно 
попередньо заповнити та подати до Управління соціальних служб, запис за телефоном 0362-5871. 
Форму також можна завантажити з веб-сайту www.comune.varedo.mb.it 
Щоб пройти «швидкий» антигенний мазок на covid-19, необхідно звернутися до Муніципальної аптеки за 
адресою вулиця Como 16 у Варедо з «декларацією гостинності». 
 

Начальник сектору освіти                                                                          Радник з питань освіти 
та соціально культурних послуг                                                               та громадської свідомості 

               Dott.ssa Sonia Novi                                                                                                Dott. Matteo Figini 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник відділення: AS Colombo 

Електронна адреса: u.colombo@comune.varedo.mb.it  

Телефон 0362/587.206 – 209 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


